JUSTIFICACIO:

Raona el procés seguit i la resposta.

TITOL DEL PROBLEMA:

El problema de I'esmorzar

Nom i cognoms:

Centre:

Valoracio de la justificacid Gr'up:
0-1 -1 (-3 -1 -1

Valoracid total:




ENUNCIAT DEL PROBLEMA

Amb la col-laboracio de I'’Ajuntament de Blaney\j‘;

La Laura, el Marius i el Donat, es troben
tres dies seguits en una cafeteria per
esmorzar.

El primer dia demanen un refresc i tres
croissants i paguen 2,70 euros. El segon
dia dos refrescos i dos croissants i
paguen 3 euros. L'ultim dia tres refrescos |
un croissant i paguen 3,30 euros.

Quant val un croissant i un refresc?

|

RESOLUCIO DEL PROBLEMA:

Soluciona el problema.

Valoracié, segons si el resultat €s correcte o

(Op.o3p

p—



